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Obchodnice s lidmi se odvolala proti rozsudku smrti
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Yang Niuhua (vpravo), oběť obchodování s dětmi, poskytuje rozhovor
médiím před soudem v Guiyangu v provincii Guizhou. Odvolání Yu
Huaying proti rozsudku smrti za obchodování s lidmi se konalo u
Nejvyššího lidového soudu provincie Guizhou.

Vysoce postavená obchodnice s lidmi Yu Huaying požádala o zmírnění
trestu za únos 11 dětí v 90. letech 20. století, když v úterý během
druhého soudního procesu, který se konal u Nejvyššího lidového soudu
provincie Guizhou, přiznala svou vinu.

Jü, obhájce a státní zástupci se vyjádřili k okolnostem případu a
vynesení rozsudku. Yu Huaying před soudem také přednesla
závěrečnou řeč. Soud vynese rozsudek později.

Druhý soudní proces následoval po odvolání Yu proti trestu smrti, který
jí v září vyměřil Střední lidový soud v Guiyangu v provincii Guizhou.

Yu z provincie Yunnan byla shledána vinnou z únosu a prodeje 11 dětí
z Chongqingu a Guizhou v letech 1993 až 1996 a její jednání podle
soudu v Guiyangu představovalo trestný čin únosu dětí.

Únosy prováděla s mužem jménem Gong, který v průběhu případu
zemřel. Další dvě osoby s příjmeními Wang a Yang, které se na
únosech podílely, byly řešeny v samostatných případech, uvedl soud.

Přestože se Jü po zatčení ke svým činům přiznala, soud jí uložil trest
smrti, doživotně zbavil politických práv a zabavil veškerý osobní
majetek. Tento trest byl odůvodněn velkým počtem unesených dětí a
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trestné činy byly považovány za mimořádně závažné, mající značný
negativní dopad na společnost, uvedl soud v Guiyangu.

Během odvolacího řízení Yu nezpochybnila skutečnosti první instance,
že unesla 11 dětí, a u soudu přiznala svou vinu. Odvolala se však
pouze proti, podle ní, nepřiměřeně vysokému trestu.

Obhájce Yu argumentoval tím, že se přiznala. Domníval se proto, že
trest je příliš přísný, a navrhoval mírnější trest.

Prokurátoři však tvrdili, že rozsudek v první instanci byl přiměřený, s
jasnými fakty, dostatečnými důkazy a zákonnými postupy. Důvody
odvolání Yu proto nemohly být opodstatněné. Prokurátoři doporučili
soudu, aby odvolání zamítl a potvrdil původní rozsudek.

Yu byla již dříve odsouzena lidovým soudem okresu Dayao v provincii
Yunnan k osmi letům vězení za únos a obchodování dvou dětí v roce
2004, ačkoli používala falešné jméno „Zhang Yun“. V roce 2009 byla
propuštěna poté, co jí byl trest zmírněn.

Podle šanghajského zpravodajského serveru ThePaper.cn byl nedávno
policií dopaden její manžel Wang Jiawen, který pochází z Čchung-
čchingu. Wang se rovněž na únosu dvou dětí v roce 2004 podílel. Po
dopadení používal falešné jméno „Wang Wei „a odseděl si osm let ve
vězení.

Yuův případ si získal pozornost široké čínské veřejnosti v červnu
loňského roku, kdy 33letá Yang Niuhua oznámila policii v Guiyangu, že
byla jako dítě unesena. Yun ji unesl v provincii Guizhou a v roce 1995
prodal v provincii Hebei za 3 500 jüanů (480 USD).

Jang po své původní rodině pátrala mnoho let a svůj příběh sdílela na
sociální platformě krátkých videí Duoyin, kde si jí v dubnu 2021 všimli
možní rodinní příslušníci. O měsíc později se jí podařilo najít úspěšnou
shodu DNA a znovu se setkala se svou rodinou.
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